
BRAND LICENSE NUMBER DESCRIPTION ELABORATED BY PACAKGE SIZE (S)

Proceli ES-001-001 Bases de Pizza Proceli Europe SL 2ud

Proceli ES-001-002 Vienes Baguette Proceli Europe SL 1ud (125g)/2ud(250g)

Proceli ES-001-004 Classic Proceli Europe SL 310g

Proceli ES-001-005 Complet (pan de molde con arroz integral) Proceli Europe SL 480

Proceli ES-001-007 Biscotes Proceli Europe SL 4 ud

Proceli ES-001-008 Burger Proceli Europe SL 1ud (90g)/2ud(180g) 

Proceli ES-001-011 Vienes Panini Proceli Europe SL 2ud

Proceli ES-001-012 Muffins / Magdalenas Proceli Europe SL 2u (80g)/ 4u (160g) 

Proceli ES-001-018 Croissant Proceli Europe SL 150g / 300g

Proceli ES-001-019 Choco Croissant Proceli Europe SL 3ud

Proceli ES-001-022 Choco Chips Proceli Europe SL 24ud

Proceli ES-001-023 Pan Rallado Proceli Europe SL 200g

Proceli ES-001-024 Basic Mix Proceli Europe SL 1kg

Proceli ES-001-027 Tradicional Proceli Europe SL 160gr

Proceli ES-001-030 Marmolado Proceli Europe SL

Proceli ES-001-031 Ciabatta rústica Proceli Europe SL 120g

Proceli ES-001-032 Baguette rústica Proceli Europe SL 120g

Proceli ES-001-034 Colines NT-Foods 150g 

Proceli ES-001-035 Chocolate Wafers Carmit Candy Industries Ltd 130

Proceli ES-001-036 Barquillos de chocolate Neules Artesanes Sant Tirs 90g

Proceli ES-001-037 Magdalenas Chocolate Proceli Europe SL 180 gr

Proceli ES-001-040 New Classic Proceli Europe SL 1u

Proceli ES-001-041 Complet Semillas  Proceli Europe SL 1u

Proceli ES-001-042 Ciabatta rústica semillas Proceli Europe SL 120g (2X60g)

Proceli ES-001-043 Pan de molde de mijo y quinoa semillas Proceli Europe SL 280g

Proceli ES-001-044 Classic Monodosis Proceli Europe SL 600g

Proceli ES-001-045 Baguette Proceli Horeca Proceli Europe SL 15u x 120g

Ricardera ES-002-001 Pan de molde de 400 gr. Forn Ricardera S.L. 400g

Ricardera ES-002-003 Barra mediana de 100 gr. Forn Ricardera S.L. 100g

Ricardera ES-002-004 Barra pequeña de 50 gr. Forn Ricardera S.L. 50g

Ricardera ES-002-005 Pan redondo de 600 gr. Forn Ricardera S.L. 600g

Ricardera ES-002-006 Panecillos grandes de 60 gr. Forn Ricardera S.L. 60g

Ricardera ES-002-007 Panecillos pequeños de 30 gr. Forn Ricardera S.L. 30g

Ricardera ES-002-008 Pan tostado para sopa Forn Ricardera S.L. 90g

Ricardera ES-002-009 Pan de hamburguesa 80 gr. Forn Ricardera S.L. 80g

Ricardera ES-002-010 Pan de frankfurt 95 gr. Forn Ricardera S.L. 95g

Ricardera ES-002-011 Coca de pan Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-012 Palitos Forn Ricardera S.L. 65g

Ricardera ES-002-014 Pan rallado Forn Ricardera S.L. 200g



Ricardera ES-002-015 Base de pizza Forn Ricardera S.L. 2u

Ricardera ES-002-016 Pizza individual de jamón dulce Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-017 Pizza individual de bacón Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-018 Pizza individual de atún Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-019 Pizza individual 4 quesos Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-020 Pizza individual completa Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-021 Pizza individual de jamón dulce S/LACTOSA Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-022 Pizza individual de bacón S/LACTOSA Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-023 Pizza individual de atún  S/LACTOSA Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-024 Pizza individual de quesos  S/LACTOSA Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-047 Cañas de cabello de ángel Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-048 Cañas de choco Forn Ricardera S.L. 2u

Ricardera ES-002-049 Croissants grandes Forn Ricardera S.L. 3u

Ricardera ES-002-050 Croissants grandes de choco Forn Ricardera S.L. 3u

Ricardera ES-002-051 Croissants pequeños Forn Ricardera S.L. 6u

Ricardera ES-002-052 Croissants pequeños de choco Forn Ricardera S.L. 6u

Ricardera ES-002-053 Pastelitos de choco Forn Ricardera S.L. 2u

Ricardera ES-002-054 Bracitos de choco Forn Ricardera S.L. 2u

Ricardera ES-002-055 Bizcochos / Melindros Forn Ricardera S.L. 8u

Ricardera ES-002-056 Bizcochos / Melindros de choco Forn Ricardera S.L. 2u

Ricardera ES-002-057 Negritos Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-058 Sequillos Forn Ricardera S.L. 8u

Ricardera ES-002-059 Mini palmeras Forn Ricardera S.L. 150g

Ricardera ES-002-060 Palmeras Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-061 Palmeras negras Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-062 Palmeras blancas Forn Ricardera S.L. 100g

Ricardera ES-002-063 Carquinyolis  Forn Ricardera S.L. 100g

Ricardera ES-002-064 Galletas chocolate Forn Ricardera S.L. 200g

Ricardera ES-002-065 Galletas azucaradas Forn Ricardera S.L. 150g

Ricardera ES-002-066 Galletas bañadas Forn Ricardera S.L. 200g

Ricardera ES-002-067 Brioix / Brioche Forn Ricardera S.L. 2u

Ricardera ES-002-068 Ensaimada Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-069 Ensaimada de choco Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-070 Coca de croissant de almendras Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-071 Coca de croissant de llardons/chicharrones Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-072 Coca de croissant de crema Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-075 Mini coca de azúcar (100g) Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-076 Mini coca de azúcar con choco (120g) Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-077 Coca Pequeña de azúcar (220g) Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-078 Coca Pequeña de azúcar con choco (345g) Forn Ricardera S.L. 1u



Ricardera ES-002-079 Coca Larga de azúcar (450g) Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-080 Coca Larga de azúcar con choco (500g) Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-081 Base pequeña de pastel (300g) Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-082 Pastel pequeño de choco (600g) Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-083 Pastel pequeño de fresa (600g) Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-084 Pastel pequeño de melocotón (600g) Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-085 Base grande de pastel (700g) Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-086 Pastel grande de choco (1200g) Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-087 Pastel grande de fresa (1200g) Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-088 Pastel grande de melocotón (1200g) Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-089 Mona de pascua de choco mini de choco Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-090 Mona de pascua de choco pequeña de choco 700g Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-091 Mona de pascua de choco grande de choco 1200g Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-092 Mona de pascua de choco mini de fresa Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-093 Mona de pascua de choco pequeña de fresa 700g Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-094 Mona de pascua de choco grande de fresa 1200g Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-095 Mona de pascua de choco mini de melocotón Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-096 Mona de pascua de choco pequeña de melocotón 700g Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-097 Mona de pascua de choco grande de melocotón 1200g Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-098 Mona de pascua de margarina vegetal mini de choco Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-099 Mona de pascua de margarina vegetal pequeña de choco 700g Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-100 Mona de pascua de margarina vegetal grande de choco 1200g Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-101 Mona de pascua de margarina vegetal mini de fresa Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-102 Mona de pascua de margarina vegetal pequeña de fresa 700g Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-103 Mona de pascua de margarina vegetal grande de fresa 1200g Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-104 Mona de pascua de margarina vegetal mini de melocotón Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-105 Mona de pascua de margarina vegetal pequeña de melocotón 700g Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-106 Mona de pascua de margarina vegetal grande de melocotón 1200g Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-107 Corazón de "Sant Jordi": Choco Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-108 Corazón San Valentín: Fresa Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-109 Corazón San Valentín: Melocotón Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-110 Corazón San Valentin: Choco Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-111 Coca de brioche de piñones Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-112 Coca de brioche de chicharrones Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-113 Coca de brioche de almendras Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-114 Coca de brioche de fruta Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-115 Coca de brioche de crema Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-116 Coca de brioche de piñones especial Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-117 Coca de brioche de chicharrones especial Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-118 Coca de brioche de almendras especial Forn Ricardera S.L. 1u



Ricardera ES-002-119 Coca de brioche de fruta especial Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-120 Panallets de piñones 1/4Kg Forn Ricardera S.L. 250g

Ricardera ES-002-121 Panallets de piñones 1/2Kg Forn Ricardera S.L. 500g

Ricardera ES-002-122 Panallets de piñones 1Kg Forn Ricardera S.L. 1000g

Ricardera ES-002-123 Panallets variados 1/4Kg Forn Ricardera S.L. 250g

Ricardera ES-002-124 Panallets variados 1/2Kg Forn Ricardera S.L. 500g

Ricardera ES-002-125 Panallets variados 1Kg Forn Ricardera S.L. 1000g

Ricardera ES-002-126 Panallets de almendras Forn Ricardera S.L. 500g

Ricardera ES-002-127 Panallets de mazapán Forn Ricardera S.L. 500g

Ricardera ES-002-128 Panallets de membrillo Forn Ricardera S.L. 500g

Ricardera ES-002-129 Panallets de café Forn Ricardera S.L. 500g

Ricardera ES-002-130 Panallets de coco Forn Ricardera S.L. 500g

Ricardera ES-002-131 Roscón de fruta mini Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-132 Roscón de fruta pequeño Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-133 Roscón de fruta grande Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-134 Roscón de mazapán mini Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-135 Roscón de mazapán pequeño Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-136 Roscón de mazapán grande Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-137 Roscón de nata mini Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-138 Roscón de nata pequeño Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-139 Roscón de nata grande Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-140 Roscón de trufa mini Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-141 Roscón de trufa pequeño Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-142 Roscón de trufa grande Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-143 Roscón de crema mini Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-144 Roscón de crema pequeño Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-145 Roscón de crema grande Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-146 Bracito de nata Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-147 Bracito de trufa Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-148 Bracito de crema Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-149 Bracito de gitano de nata Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-150 Bracito de gitano de trufa Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-151 Bracito de gitano de crema Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-152 Bagels Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-153 Pan rallado a granel sin alérgenos Forn Ricardera S.L. Kg.

Ricardera ES-002-154 Pan rallado a granel Forn Ricardera S.L. Kg.

Ricardera ES-002-155 Pan rallado y harina Forn Ricardera S.L. 400 gr.

Ricardera ES-002-156 Torrijas Forn Ricardera S.L. 100g

Ricardera ES-002-157 Coca pequeña de azúcar sin alérgenos (220g) Forn Ricardera S.L. 220g

Ricardera ES-002-158 Mini coca de azúcar sin alérgenos (100g) Forn Ricardera S.L. 100g



Ricardera ES-002-159 Pizza individual margarita Forn Ricardera S.L. 220g

Ricardera ES-002-160 Corazón de "Sant Jordi": fresa Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-161 Corazón de "Sant Jordi": melocotón Forn Ricardera S.L. 1u

Ricardera ES-002-166 Tronco de Navidad de Nata Forn Ricardera S.L. 600g

Ricardera ES-002-167 Tronco de Navidad de Trufa Forn Ricardera S.L. 600g

Ricardera ES-002-168 Tronco de Navidad de Crema Forn Ricardera S.L. 600g

Ricardera ES-002-169 Roscón de fruta pequeño s/lácteos Forn Ricardera S.L. 200g

Ricardera ES-002-170 Roscón de mazapán pequeño s/lácteos Forn Ricardera S.L. 300g

Ricardera ES-002-171 Roscón de fruta pequeño s/lácteos y s/huevo Forn Ricardera S.L. 200g

Ricardera ES-002-172 Roscón de mazapán pequeño s/lácteos y s/huevo Forn Ricardera S.L. 300g

Ricardera ES-002-173 Magdalenas pequeñas sin lácteos Forn Ricardera S.L. 6

Ricardera ES-002-174 Magdalenas grandes sin lácteos Forn Ricardera S.L. 4

Ricardera ES-002-175 Magdalenas choco pequeñas Forn Ricardera S.L. 6

Ricardera ES-002-176 Magdalenas choco grandes Forn Ricardera S.L. 4

Ricardera ES-002-177 Pan de molde tradicional 520g Forn Ricardera S.L. 520g

Ricardera ES-002-178 Pan de molde de teff 520g Forn Ricardera S.L. 520g

Ricardera OATS-ES-002-179 Pan de molde de cereales 520g Forn Ricardera S.L. 520g

Ricardera OATS-ES-002-180 Pan de molde de semillas 520g Forn Ricardera S.L. 520g

Ricardera ES-002-181 Pan mini molde de nueces Forn Ricardera S.L. 120g

Ricardera ES-002-182 Pan mini molde de aceitunas Forn Ricardera S.L. 120g

Ricardera ES-002-183 Pan mini molde de cebolla Forn Ricardera S.L. 120g

Ricardera OATS-ES-002-184 Barra de cereales 100 gr. Forn Ricardera S.L. 100g

Ricardera ES-002-185 Focaccia Forn Ricardera S.L. 165g

Ricardera ES-002-186 Plum cake choco Forn Ricardera S.L. 220g

Ricardera OATS-ES-002-187 Panettone choco Forn Ricardera S.L. 550g

Ricardera OATS-ES-002-188 Panettone tradicional Forn Ricardera S.L. 550g

Ricardera OATS-ES-002-189 Coca de hojaldre con azúcar Forn Ricardera S.L. 

Ricardera OATS-ES-002-190 Coca de hojaldre de almendras Forn Ricardera S.L. 

Ricardera OATS-ES-002-191 Coca de hojaldre de chicharrones Forn Ricardera S.L. 

Ricardera OATS-ES-002-192 Coca de hojaldre de crema Forn Ricardera S.L. 

Fresno ES-004-001 Mini nugget de pavo sin gluten Gedesco S.L. 16 b x 400 g

Maheso ES-004-002 Nuggets de pollo sin gluten Gedesco S.L. 12 b x 300 g

Maheso ES-004-004 Finger de pollo (sin gluten) Gedesco S.L. 12 b x 300 g

Maheso ES-004-005 Croquetas de jamón sin gluten Gedesco S.L. 12 e x 300 g

Maheso ES-004-006 Lasaña boloñesa sin gluten Gedesco S.L. 12 e x 300 g

Maheso ES-004-007 Bocaditos de york y queso sin gluten Gedesco S.L. 12 e x 300 g

Maheso ES-004-008 Croqueta pollo asado sin gluten Gedesco S.L. 12 e x 300 g

Tigernuts Traders SL ES-007-003 Tigernuts Flour / Gemahlene Erdmandeln / Farine de Souchet Tigernuts Traders SL 25 kg, 12,5kg o 1 kg

Tigernuts Traders SL ES-007-004 Bio Tigernuts Flour Tigernuts Traders SL 25 kg, 12,5kg o 1 kg

Tigernuts Traders SL ES-007-008 Peeled Tigernuts Tigernuts Traders SL 25 kg, 12,5kg o 1 kg



Tigernuts Traders SL ES-007-009 Bio Peeled Tigernuts Tigernuts Traders SL 25 kg, 12,5kg o 1 kg

Tigernuts Traders SL ES-007-010 Tigernuts Flour Fine Tigernuts Traders SL 25 kg 12,5kg o 1 kg

Tigernuts Traders SL ES-007-011 Tigernuts Flour Extra Fine Tigernuts Traders SL 25 kg, 12,5kg o 1 kg

Tigernuts Traders SL ES-007-012 Bio Tigernuts Flour Fine Tigernuts Traders SL 25 kg 12,5kg o 1 kg

Tigernuts Traders SL ES-007-013 Bio Tigernuts Flour Extra Fine Tigernuts Traders SL 25 kg 12,5kg o 1 kg

Tigernuts Traders SL ES-007-019 Sliced Tigerntus Tigernuts Traders SL 1kg,3kg,5kg,12.5kg

Tigernuts Traders SL ES-007-020 Diced Tigernuts Tigernuts Traders SL 1kg,3kg,5kg,12.5kg

Tigernuts Traders SL ES-007-021 Bio Sliced Tigernuts Tigernuts Traders SL 1kg,3kg,5kg,12.5kg

Tigernuts Traders SL ES-007-022 Bio Diced Tigernuts Tigernuts Traders SL 1kg,3kg,5kg,12.5kg

Tigernuts Traders SL ES-007-023 Sterilized Tigernuts flour Tigernuts Traders SL

Tigernuts Traders SL ES-007-024 Bio sterilized Tigernuts flour Tigernuts Traders SL

ALMENDROLA ES-010-012 Bebida de Almendra con agave Bio LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

ALMENDROLA ES-010-013 Bebida de Almendras Original LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

ALMENDROLA ES-010-023 Bebida de almendra sin azúcares LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

MONSOY ES-010-024 Bebida de Almendra con agave Bio LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

ALITEY ES-010-028 Bebida de arroz LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

MONSOY ES-010-029 Bebida de arroz integral Bio LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

MONSOY OATS-ES-010-030 Bebida de avena sin gluten Bio LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

MONSOY ES-010-031 Bebida de arroz con quinoa Bio LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

NATRUE ES-010-033 Bebida de soja LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

NATRUE ES-010-034 Bebida de arroz coco LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

NATRUE ES-010-035 Bebida de Arroz LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

NATRUE ES-010-036 Bebida de arroz y avellanas LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

NATRUE ES-010-037 Bebida de Almendra con azucar LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

NATRUE ES-010-038 Bebida de Almendra sin azúcares LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

MONSOY ES-010-047 Bebida de almendras sin azúcares Bio LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

MONSOY ES-010-048 Bebida de Arroz con coco Bio LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

YOSOY ES-010-049 Bebida de Almendra sin azúcares LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

ALMENDROLA ES-010-050 Bebida de almendra sin azúcares sabor a vanilla LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

YOSOY ES-010-051 Bebida de arroz y chufa LIQUATS VEGETALS S.A. 1l, 250ml

YOSOY ECOLÓGICO ES-010-052 Bebida de soja ecológica LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

YOSOY ECOLÓGICO ES-010-053 Bebida de Arroz ecológico LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

YOSOY ECOLÓGICO ES-010-054 Bebida de arroz integral y quinoa LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

YOSOY ES-010-055 Bebida de soja barista LIQUATS VEGETALS S.A. 1l

MDALEN ES-011-001 Magdalena artesana clasica Elaborats Milà S.L 300, 190, 70, 40

MDALEN ES-011-002 Magdalena artesana chocolate Elaborats Milà S.L 350, 80, 45, 220

MDALEN ES-011-003 Magdalena artesana fresa Elaborats Milà S.L 350, 80, 45, 220

MDALEN ES-011-005 Magdalena artesana xocoxoc Elaborats Milà S.L 300, 190, 70, 40

MDALEN ES-011-008 Magdalena artesana sin azucar Elaborats Milà S.L 300, 190, 70,40

MDALEN ES-011-009 Muffin clasico Elaborats Milà S.L 75



MDALEN ES-011-010 Muffin fresa Elaborats Milà S.L 85

MDALEN ES-011-011 Muffin chocolate Elaborats Milà S.L 85

MDALEN ES-011-012 Muffin vainilla Elaborats Milà S.L 75

MDALEN ES-011-013 Muffin cacao Elaborats Milà S.L 75

MDALEN ES-011-024 Magdalena ecologica sin gluten Elaborats Milà S.L 145,70, 2000

MDALEN ES-011-026 Bizcocho clásico Elaborats Milà S.L 250gr

MDALEN ES-011-027 Bizcocho chips chocolate Elaborats Milà S.L 250gr

MDALEN ES-011-028 Bizcocho cacao Elaborats Milà S.L 250gr

MDALEN OATS-ES-011-025 Magdalena integral de avena y trigo sarraceno ecologica Elaborats Milà S.L 145,70, 2000

Carmencita ES-015-001 Colorante alimentario/Food coloring Jesús Navarro S.A. 40g,65g, 290g, 625g, 1100g

Carmencita ES-015-002 Pimentón dulce/Sweet paprika Jesús Navarro S.A. 
30g, 47g, 75g, 150g, 225g, 900g, 

490g, 

Carmencita ES-015-003 Pimentón picante/Hot paprika Jesús Navarro S.A. 
30g, 47g, 75g, 150g, 225g, 490g, 

900g

Carmencita ES-015-004 Sazonador Ajo-Perejil/Garlic-Parsley seasoning Jesús Navarro S.A. 29g, 55g, 500g

Carmencita ES-015-005 Sazonador barbacoa/Barbecue seasoning Jesús Navarro S.A. 44g, 65g, 1200g

Carmencita ES-015-006 Sazonador carne/Meat seasoning Jesús Navarro S.A. 7g, 75g, 365g, 820g, 1500g

Carmencita ES-015-007 Sazonador ensalada/Salad seasoning Jesús Navarro S.A. 7g, 44g, 75g, 795g, 1300g  

Carmencita ES-015-008 Sazonador espaguetti/Spaguetti seasoning Jesús Navarro S.A. 20g, 30g, 145g, 850g

Carmencita ES-015-009 Sazonador paella/Paella seasoning Jesús Navarro S.A. 42g, 65g, 295g, 635g, 1100g

Carmencita ES-015-010 Sazonador pescado/Fish seasoning Jesús Navarro S.A. 50g, 75g, 1300g

Carmencita ES-015-011 Sazonador pinchos/Skewers seasoning Jesús Navarro S.A. 65g, 330g, 600g, 950g

Carmencita ES-015-012 Sazonador pollo/Chicken seasoning Jesús Navarro S.A. 7g, 47g, 75g, 338g, 730g, 1300g

Carmencita ES-015-013 Sazonador paella con azafran Jesús Navarro S.A. estuche 20g, estuche 60g,20

Carmencita ES-015-014 Sazonador Chimichurri Jesús Navarro S.A. 27g, 110g, 270g, 400g

Carmencita ES-015-015 Sazonador paellero marinera Jesús Navarro S.A. Estuche 3 sobres 12g

Carmencita ES-015-016 Sazonador paellero valenciana Jesús Navarro S.A. Estuche 3 sobres 12g

Carmencita ES-015-017 Levadura en polvo Jesús Navarro S.A. 60g, 1500g

Carmencita ES-015-023 Pimenton dulce ahumado Extremadura Jesús Navarro S.A. 45g, 75g, 217g, 470g, 750g

Carmencita ES-015-024 Canela molida Jesús Navarro S.A. 25g, 40g, 43g, 190g, 410g

Carmencita ES-015-025 Nuez moscada molida Jesús Navarro S.A. 
30g, 50g, 240g, 460g, 900g, 

1000g

Carmencita ES-015-026 Pimienta blanca molida Jesús Navarro S.A. 
32g, 50g, 235g, 510g, 900g, 

1000g

Carmencita ES-015-027 Pimienta negra molida Jesús Navarro S.A. 
32g, 52g, 235g, 510g, 800g, 

1000g 

Carmencita ES-015-028 Ajo en polvo Jesús Navarro S.A. 
40g, 60g, 290g, 625g, 950g, 

1000g

Carmencita ES-015-029 Cúrcuma Jesús Navarro S.A. 31g, 48g, 244g, 460g, 900g



Carmencita ES-015-030 Cayena molida Jesús Navarro S.A. 43g, 570g, 870g

Carmencita ES-015-031 Clavo molido Jesús Navarro S.A. 43g, 480g, 800g

Carmencita ES-015-032 Apio molido Jesús Navarro S.A. 43g, 900g

Carmencita ES-015-033 Cebolla en polvo Jesús Navarro S.A. 38g, 196g, 480g, 800g

Carmencita ES-015-034 Laurel molido Jesús Navarro S.A. 35g, 400g, 600g

Carmencita ES-015-035 Jengibre molido Jesús Navarro S.A. 25g, 37g, 180g, 700g, 1000g

Carmencita ES-015-036 Colorante alimentario carteritas Jesús Navarro S.A. 14g, 35g, 140g

Carmencita ES-015-037 Pimenton dulce 120 Jesús Navarro S.A. 150, 75 

Carmencita ES-015-038 Kit para hacer paella de pescado y marisco. Jesús Navarro S.A. 875, 415, 255

Carmencita ES-015-040 Caldo deshidratado para paella de verdura Jesús Navarro S.A. 
52g/4raciones

26g/2raciones

Carmencita ES-015-042 Caldo deshidratado para hacer arroz a banda. Jesús Navarro S.A. 45

Carmencita ES-015-043 Caldo deshidratado para hacer arroz negro Jesús Navarro S.A. 45

Carmencita ES-015-044 Caldo deshidratado para arroz a banda/paella/fideuà Jesús Navarro S.A. 
50g/4raciones

25g/2raciones

Carmencita ES-015-045 Caldo deshidratado para arroz negro Jesús Navarro S.A. 
50g/4raciones

25g/2raciones

Carmencita ES-015-047 Molinillo barbacoa sazonador Jesús Navarro S.A. 62g

Carmencita ES-015-048 Molinillo pollo sazonador Jesús Navarro S.A. 70g

Carmencita ES-015-049 Molinillo pasta pizza sazonador Jesús Navarro S.A. 68g

Carmencita ES-015-050 Molinillo ensalada vegana sazonador Jesús Navarro S.A. 82g

Carmencita ES-015-051 Molinillo carne Iberian Mix Jesús Navarro S.A. 66g

Carmencita ES-015-052 Molinillo Mediterranean Mix Jesús Navarro S.A. 66g/216g

Carmencita ES-015-053 Pimentón Picante Natural (Especial pulpo) Jesús Navarro S.A. 

Carmencita ES-015-054 Gelatina Fresa Jesús Navarro S.A. 170g

Carmencita ES-015-055 Gelatina Limón Jesús Navarro S.A. 170g

Carmencita ES-015-056 Gelatina Sandía Jesús Navarro S.A. 170g

Carmencita ES-015-057 Levadura en polvo Jesús Navarro S.A. 

Carmencita ES-015-058 Molinillo pescado sazonador Jesús Navarro S.A. 76g

Carmencita ES-015-059 Hierbas Provenzales Jesús Navarro S.A. 20g, 215g 

Carmencita ES-015-060 Sazonador Barbacoa Family Jesús Navarro S.A. 70g, 330g 

Carmencita ES-015-061 Sazonador carne pocket  Jesús Navarro S.A. 

Carmencita ES-015-062 Sazonador ensalada vegana pocket Jesús Navarro S.A. 

Carmencita ES-015-063 Sazonador pescado pocket Jesús Navarro S.A. 

Carmencita ES-015-064 Sazonador pasta pocket Jesús Navarro S.A. 

Carmencita ES-015-065 Sazonador Asia wok pocket Jesús Navarro S.A. 

Carmencita ES-015-066 Sazonador fajitas pocket Jesús Navarro S.A. 

Carmencita ES-015-067 Sazonador pollo pocket Jesús Navarro S.A. 

Carmencita ES-015-068 Sazonador patatas asadas Jesús Navarro S.A. 23g

CAMPORICO ES-016-001 CREMA DE 7 VERDURAS HUERTA CAMPORICO S.L. 380g



CAMPORICO ES-016-002 CREMA DE CALABACÍN HUERTA CAMPORICO S.L. 380g

CAMPORICO ES-016-003 CREMA DE CALABAZA HUERTA CAMPORICO S.L. 380g

CAMPORICO ES-016-010 ESCALIVADA HUERTA CAMPORICO S.L. 250g, 300g, 500g, 1kg,2,5kg

CAMPORICO ES-016-011 ESPINACAS CON GARBANZOS HUERTA CAMPORICO S.L. 250g, 360g, 1kg, 2,5kg

CAMPORICO ES-016-012 PATATAS A LO POBRE HUERTA CAMPORICO S.L. 360g, 1,1kg

CAMPORICO ES-016-013 PISTO TRADICIONAL HUERTA CAMPORICO S.L. 250g, 380g, 1kg, 1,1kg o 2,5kg

CAMPORICO ES-016-016 ZANAHORIAS ALIÑADAS AL ESTILO ANDALUZ HUERTA CAMPORICO S.L. 350g

CAMPORICO ES-016-035 BROCOLI SALTEADO HUERTA CAMPORICO S.L. 350g 

CAMPORICO ES-016-038 PISTO TRADICIONAL BIO HUERTA CAMPORICO S.L. 250g

CAMPORICO ES-016-039 BRÓCOLI SALTEADO BIO HUERTA CAMPORICO S.L. 350

CAMPORICO ES-016-042 ESPINACAS CON GARBANZOS BIO HUERTA CAMPORICO S.L. 250g

CAMPORICO ES-016-044 MENESTRA DE VERDURAS HUERTA CAMPORICO S.L. 350G 

CAMPORICO ES-016-045 CEBOLLA CARAMELIZADA HUERTA CAMPORICO S.L. 200g, 1kg, 2,5kg

CAMPORICO ES-016-046 CEBOLLA POCHADA HUERTA CAMPORICO S.L. 200g, 1kg, 2,5kg

CAMPORICO ES-016-047 SALSA MOJO PICON HUERTA CAMPORICO S.L. 180g

CAMPORICO ES-016-048 SALSA ARGENTINA HUERTA CAMPORICO S.L. 180g

CAMPORICO ES-016-049 SALSA VERDE HUERTA CAMPORICO S.L. 180g

CAMPORICO ES-016-050 SALSA PESTO HUERTA CAMPORICO S.L. 180g

CASA TARRADELLAS ES-017-006 Pizza Fresca Sin Gluten Sin Lactosa Jamón y Queso
Alimentaria Carnica Casserres 

S.L.U
420g

AMIETTE ES-025-001 Baguettine Kelia Nature S.L.U. 100g

AMIETTE ES-025-002 Petit Pain Kelia Nature S.L.U. 50g

AMIETTE ES-025-003 Pavé Kelia Nature S.L.U. 60g

AMIETTE ES-025-004 Pavé multicéréales Kelia Nature S.L.U. 60g

AMIETTE ES-025-005 Pavé provençal Kelia Nature S.L.U. 60g

AMIETTE ES-025-006 Pavé olivas Kelia Nature S.L.U. 60g

AMIETTE ES-025-007 Pavé sandwich Kelia Nature S.L.U. 120g

AMIETTE ES-025-009 Panière nature Kelia Nature S.L.U. 400g

AMIETTE ES-025-010 Panière multicéréales Kelia Nature S.L.U. 400g

PANSALUD ES-025-011 Flautin Kelia Nature S.L.U. 100

PANSALUD ES-025-012 Medio flautin Kelia Nature S.L.U. 50

PANSALUD ES-025-014 Flautin multicereales Kelia Nature S.L.U. 100

AMIETTE ES-025-017 Mini pavé Kelia Nature S.L.U. 30 g

AMIETTE ES-025-018 Mini pavé multicéréales Kelia Nature S.L.U. 30 g

AMIETTE ES-025-019 Mini pavé provençal Kelia Nature S.L.U. 30 g

AMIETTE ES-025-021 Médaillon Kelia Nature S.L.U. 100g

AMIETTE ES-025-022 Lingot nature Kelia Nature S.L.U. 300g

AMIETTE ES-025-034 Pain Nature Grillé (Tostada) Kelia Nature S.L.U. 120g

BREAD SINCLAIR ES-025-035 Bread Sinclair Nature Kelia Nature S.L.U. 



BREAD SINCLAIR ES-025-036 Bread Sinclar Multigrains Kelia Nature S.L.U. 

WISO ES-025-037 Croutons Nature Sans gluten Kelia Nature S.L.U. 

WISO ES-025-038 Baguettine Kelia Nature S.L.U. 

WISO ES-025-039 Croutons Sans Wiso Olives Kelia Nature S.L.U. 

WISO ES-025-040 Croutons Sans gluten wiso multicereales Kelia Nature S.L.U. 

WISO ES-025-041 Croutons Sans gluten wiso provençal Kelia Nature S.L.U. 

AMIETTE ES-025-042 Muffin Nature Kelia Nature S.L.U. 

AMIETTE ES-025-043 Muffin Chocolate Kelia Nature S.L.U. 

AMIETTE ES-025-044 Lingot Multicereales Kelia Nature S.L.U. 

AGRUPACION DE COOPERATIVAS 

VALLE DEL JERTE
ES-026-001 Higo Seco

AGRUPACION DE COOPERATIVAS 

VALLE DEL JERTE
250g,500g, 1kg

MAYULAS ES-027-001 MAYULAS - refrigerado ANGULAS MAYOZ S.L. 100, 200, 400

MAYULAS ES-027-002 MAYULAS - congelado ANGULAS MAYOZ S.L. 100, 200

AGRADOS DEL MAR ES-027-003 PRODUCTO  DE LA  PESCA TRANSFORMADO congelado ANGULAS MAYOZ S.L. 200

AINUK ES-027-005 PRODUCTO  DE LA  PESCA TRANSFORMADO congelado ANGULAS MAYOZ S.L. 250

MAYULAS ES-027-006 MAYULAS AL AJILLO - refrigerado ANGULAS MAYOZ S.L. 125

MAYULAS ES-027-007 MAYULAS AL AJILLO - congelado ANGULAS MAYOZ S.L. 125

MAYULAS ES-027-008 MAYULAS AL AJILLO CON GAMBAS - refrigerado ANGULAS MAYOZ S.L. 125

MAYULAS ES-027-009 MAYULAS AL AJILLO CON GAMBAS - congelado ANGULAS MAYOZ S.L. 125

Nagual   ES-030-001 La Tortilla Mexicana (maíz blanco) Nagual Alimentacion S.L 8u, 20u

Nagual   ES-030-003 WRAP'S Nagual Freeg Srl

Nagual   ES-030-005 La Tortilla Mexicana (maiz amarillo) Nagual Alimentacion S.L 8u, 20u

Nagual   ES-030-007 Tortillas de maíz especial fajitas / minitacos Nagual Alimentacion S.L 8u (200g), 12u (180g)

Nagual   ES-030-008 La Tortilla Mexicana 100% maíz integral Nagual Alimentación S.L. 

GLUTEND ES-037-001 BASE PIZZA JOAL GLUTEN FREE S.L. 220/135gr

GLUTEND ES-037-002 PIZZA MARGHERITA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-003 PIZZA 4 QUESOS JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-004 PIZZA PROSCIUTO JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-005 PIZZA MARGHERITA SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-006 PIZZA BACON Y QUESO JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-007 PIZZA BACON Y QUESO SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-008 PIZZA MARE JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-009 PIZZA MARE SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-010 PIZZA PROSCIUTO SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-011 PIZZA ESCALIVADA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-012 PIZZA ESCALIVADA SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-013 PIZZA VEGANA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-014 PIZZA PEPPERONI JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-015 PIZZA PEPPERONI  SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr



GLUTEND ES-037-016 PIZZA BARBACOA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-017 PIZZA BARBACOA SIN LACTOSA 25 CM JOAL GLUTEN FREE S.L. 300/350gr

GLUTEND ES-037-018 CALZONE 4 FORMAGGI JOAL GLUTEN FREE S.L. 350g

GLUTEND ES-037-019 CALZONE PROSCIUTO JOAL GLUTEN FREE S.L. 350g

GLUTEND ES-037-020 CALZONE VEGANO JOAL GLUTEN FREE S.L. 350g

GLUTEND ES-037-021 CALZONE BARBACOA JOAL GLUTEN FREE S.L. 350g

GLUTEND ES-037-022 FOCACCIA JOAL GLUTEN FREE S.L. 350g

GLUTEND ES-037-023 CROQUETAS DE COCIDO JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g

GLUTEND ES-037-024 CROQUETAS DE COCIDO SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g

GLUTEND ES-037-025 CROQUETAS DE POLLO JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g

GLUTEND ES-037-026 CROQUETAS DE POLLO SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g

GLUTEND ES-037-027 CROQUETAS DE JAMÓN  JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g

GLUTEND ES-037-028 CROQUETAS DE JAMÓN SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g

GLUTEND ES-037-029 CROQUETAS DE SETAS JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g

GLUTEND ES-037-030 CROQUETAS DE SETAS SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g

GLUTEND ES-037-031 CROQUETAS VEGANAS JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g

GLUTEND ES-037-032 LASAÑA DE CARNE JOAL GLUTEN FREE S.L. 300g

GLUTEND ES-037-033 LASAÑA DE CARNE SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300g

GLUTEND ES-037-034 LASAÑA DE ESPINACAS JOAL GLUTEN FREE S.L. 300g

GLUTEND ES-037-035 LASAÑA DE ESPINACAS SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300g

GLUTEND ES-037-036 LASAÑA DE ATÚN JOAL GLUTEN FREE S.L. 300g

GLUTEND ES-037-037 LASAÑA DE ATÚN SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300g

GLUTEND ES-037-038 LASAÑA VEGANA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300g

GLUTEND ES-037-039 CANELONES DE CARNE CON BECHAMEL JOAL GLUTEN FREE S.L. 300g

GLUTEND ES-037-040 CANELONES DE CARNE CON BECHAMEL SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300g

GLUTEND ES-037-041 CANELONES DE ESPINACAS CON BECHAMEL JOAL GLUTEN FREE S.L. 300g

GLUTEND ES-037-042 CANELONES DE ESPINACAS CON BECHAMEL SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 300g

GLUTEND ES-037-043 CANELONES VEGANOS JOAL GLUTEN FREE S.L. 300g

GLUTEND ES-037-044 COULANT JOAL GLUTEN FREE S.L. 85g

GLUTEND ES-037-045 STRUDEL JOAL GLUTEN FREE S.L. 160g

GLUTEND ES-037-046 BROWNIE CHOCOLATE JOAL GLUTEN FREE S.L. 100g

GLUTEND ES-037-047 BIZCOCHO TRADICIONAL JOAL GLUTEN FREE S.L. 100g

GLUTEND ES-037-048 PASTELITO CAPUCCINO JOAL GLUTEN FREE S.L. 100g

GLUTEND ES-037-049 CHURROS JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g

GLUTEND ES-037-050 MAGDALENAS JOAL GLUTEN FREE S.L. 28g

GLUTEND ES-037-051 NUGGETS SOLO POLLO 100% JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g

GLUTEND ES-037-052 LIBRITOS LOMO JAMÓN Y QUESO JOAL GLUTEN FREE S.L. 1kg

GLUTEND ES-037-053 LIBRITOS LOMO JAMON Y QUESO SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 1kg

GLUTEND ES-037-054 TORTILLA/WRAP/DÜRUM JOAL GLUTEN FREE S.L. 60g

GLUTEND ES-037-055 PANECILLO MINI RÚSTICO JOAL GLUTEN FREE S.L. 40g



GLUTEND ES-037-056 BOLLITO PAN RÚSTICO JOAL GLUTEN FREE S.L. 80g

GLUTEND ES-037-057 BAGUETTE MINI RÚSTICA JOAL GLUTEN FREE S.L. 110g

GLUTEND ES-037-058 PAN RALLADO JOAL GLUTEN FREE S.L. 250g, 750g, 15kg

GLUTEND ES-037-059 HAMBURGUESA CON PANECILLO JOAL GLUTEN FREE S.L. 160g

GLUTEND ES-037-060 FRANKFURT CON PANECILLO JOAL GLUTEN FREE S.L. 180g

GLUTEND ES-037-061 WRAP BACON QUESO JOAL GLUTEN FREE S.L. 135g

GLUTEND ES-037-062 WRAP JAMON QUESO JOAL GLUTEN FREE S.L. 135g

GLUTEND ES-037-063 WRAP BACON QUESO SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 135g

GLUTEND ES-037-064 WRAP JAMON QUESO SIN LACTOSA JOAL GLUTEN FREE S.L. 135g

GLUTEND ES-037-065 BURRITO JALAPEÑO JOAL GLUTEN FREE S.L. 200g

GLUTEND ES-037-066 BURRITO POLLO JOAL GLUTEN FREE S.L. 200g

GLUTEND ES-037-067 RIGATONI JOAL GLUTEN FREE S.L. 200g

GLUTEND ES-037-068 SPAGHETTI JOAL GLUTEN FREE S.L. 200g

GLUTEND ES-037-069 PASTA FRESCA RELLENA DE CARNE JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g

GLUTEND ES-037-070 PASTA FRESCA RELLENA DE ESPINACAS JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g

GLUTEND ES-037-071 SALSA CARBONARA JOAL GLUTEN FREE S.L. 150g

GLUTEND ES-037-072 SALSA BOLOGNESA JOAL GLUTEN FREE S.L. 150g

GLUTEND ES-037-073 SALSA 4 FORMAGGI JOAL GLUTEN FREE S.L. 150g

GLUTEND ES-037-074 SALSA CHAMPIÑONES JOAL GLUTEN FREE S.L. 150g

GLUTEND ES-037-075 MINI MIX COCKTAIL JOAL GLUTEN FREE S.L. 120g

GLUTEND ES-037-076 FALAFEL JOAL GLUTEN FREE S.L. 500g/u

GLUTEND ES-037-077 HAMBURGUESA VEGANA COCIDO JOAL GLUTEN FREE S.L. 160g/u

GLUTEND ES-037-078 HAMBURGUESA VEGANA ESPINACAS JOAL GLUTEN FREE S.L. 160g/u

Sol Natural OATS-ES-041-001 Copos de avena gruesos Sin gluten Vipasana Bio S.L. 500g, 1 kg

Sol Natural OATS-ES-041-002 Copos de avena finos Sin gluten Vipasana Bio S.L. 500g, 1 kg

Vegalife OATS-ES-041-003 Copos de avena gruesos Sin gluten Vipasana Bio S.L. 500g, 1 kg

Vegalife OATS-ES-041-004 Copos de avena finos Sin gluten Vipasana Bio S.L. 500g, 1 kg

Sol Natural ES-041-011 TORTAS DE MAÍZ BIO SIN GLUTEN Vipasana Bio S.L. 120 g

Sol Natural ES-041-012 MINI TORTITAS DE MAÍZ BIO SIN GLUTEN Vipasana Bio S.L. 100 g

Sol Natural ES-041-013 TOSTADAS DE MAÍZ Y ARROZ BIO SIN GLUTEN Vipasana Bio S.L. 200 g

Sol Natural ES-041-014 TORTAS DE MAÍZ CON QUINOA SIN GLUTEN BIO Vipasana Bio S.L. 120 g

Sol Natural ES-041-015 TORTAS DE MAÍZ CON CHÍA BIO SIN GLUTEN Vipasana Bio S.L. 120 g

Sol Natural ES-041-016 TORTAS DE TRIGO SARRACENO SIN GLUTEN BIO Vipasana Bio S.L. 100 g

Sol Natural ES-041-017 TORTAS DE 5 CEREALES SIN GLUTEN BIO Vipasana Bio S.L. 100 g

Vegalife ES-041-018 TORTAS DE MAÍZ BIO SIN GLUTEN Birko S.r.l 120 g

Vegalife ES-041-019 MINI TORTITAS DE MAÍZ BIO SIN GLUTEN Birko S.r.l 100 g

Vegalife ES-041-020 TOSTADAS DE MAÍZ Y ARROZ BIO SIN GLUTEN Birko S.r.l 200 g

Vegalife ES-041-021 TORTAS DE MAÍZ CON QUINOA SIN GLUTEN BIO Birko S.r.l 120 g

Vegalife ES-041-022 TORTAS DE MAÍZ CON CHÍA BIO SIN GLUTEN Birko S.r.l 120 g

Vegalife ES-041-023 TORTAS DE TRIGO SARRACENO SIN GLUTEN BIO Birko S.r.l 100 g



Vegalife ES-041-024 TORTAS DE 5 CEREALES SIN GLUTEN BIO Birko S.r.l 100 g

Sol Natural ES-041-025 NACHOS NO FRITOS CON LEGUMBRES SIN GLUTEN BIO Birko S.r.l 80 g

Sol Natural ES-041-026 NACHOS NO FRITOS DE TRIGO SARRACENO, AMARANTO Y QUINOA SIN GLUTEN BIO Birko S.r.l 80 g

Sol Natural ES-041-027 NACHOS NO FRITOS DE MAÍZ SIN GLUTEN BIO Birko S.r.l 80 g

Sol Natural ES-041-029 Tortas de arroz negro y cúrcuma Bio Birko S.r.l 100 g

Vegalife ES-041-030 Tortas de arroz negro y cúrcuma Bio Birko S.r.l 100 g

Sol Natural OATS-ES-041-031 Bebida de Avena Calcio Sin Gluten Bio Liquats Vegetals SA 1L

Sol Natural ES-041-032 Bio de Arroz Integral Sin Gluten y sin azúcar Bio Liquats Vegetals SA 1L

Sol Natural ES-041-034 MAGDALENA SIN GLUTEN CLÁSICA Elaborats Milà SL 190 g (5 ud)

Sol Natural ES-041-036 MAGDALENA SIN GLUTEN CHOCOLATE Elaborats Milà SL 220g 

Sol Natural ES-041-037 MAGDALENA SIN GLUTEN SUPER-CHOC Elaborats Milà SL 190 g

Sol Natural ES-041-038 MAGDALENA SIN GLUTEN SIN AZÚCAR CLÁSICA Elaborats Milà SL 190 g

Sol Natural OATS-ES-041-039 MAGDALENA SIN GLUTEN ECOLÓGICA DE AVENA Y TRIGO SARRACENO Elaborats Milà SL 145 g 

Sol Natural ES-041-040 MAGDALENA SIN GLUTEN ECOLÓGICA CLÁSICA Elaborats Milà SL 145 g 

Vegalife ES-041-041 MAGDALENA SIN GLUTEN CLÁSICA Elaborats Milà SL 1L

Vegalife ES-041-043 MAGDALENA SIN GLUTEN CHOCOLATE Elaborats Milà SL 1L

Vegalife ES-041-044 MAGDALENA SIN GLUTEN SUPER-CHOC Elaborats Milà SL 190 g 

Vegalife ES-041-045 MAGDALENA SIN GLUTEN SIN AZÚCAR CLÁSICA Elaborats Milà SL 220 g

Vegalife OATS-ES-041-046 MAGDALENA SIN GLUTEN ECOLÓGICA DE AVENA Y TRIGO SARRACENO Y AVENA Elaborats Milà SL 190 g

Vegalife ES-041-047 MAGDALENA SIN GLUTEN ECOLÓGICA CLÁSICA Elaborats Milà SL 190 g

Sol Natural OATS-ES-041-048 Krunchy manzana-canela sin gluten BIO The Muesli Up Company SL 350g

Sol Natural OATS-ES-041-049 Krunchy frutos del bosque sin gluten BIO The Muesli Up Company SL 350g

Sol Natural OATS-ES-041-050 Krunchy chocolate sin gluten BIO The Muesli Up Company SL 350g

Sol Natural ES-041-051 Bio Rellenitos de Coco Fudex 24 x 25g

Sol Natural ES-041-052 Bio Rellenitos de Chocolate y Avellana Fudex 24 x 25g

Sol Natural ES-041-053 Bio Grissoni de Trigo Sarraceno Fudex 100 g

Vegalife ES-041-054 Bio Grissoni de Trigo Sarraceno Fudex 145 g 

Sol Natural OATS-ES-041-56 Muesli de avena sin gluten con chocolate Bio Bauck GmbH 425g

Sol Natural OATS-ES-041-57 Muesli de avena sin gluten con frutos del bosque Bio Bauck GmbH 425g

Sol Natural OATS-ES-041-60 Salvado de avena sin gluten Bio Bauck GmbH 300g

Sol Natural OATS-ES-041-63 Avena sin gluten hinchada con miel Bio Bauck GmbH 150g

Vegalife OATS-ES-041-67 Muesli de avena sin gluten con chocolate Bio Bauck GmbH 145g

Vegalife OATS-ES-041-68 Muesli de avena sin gluten con frutos del bosque Bio Bauck GmbH 100 g

Vegalife OATS-ES-041-71 Salvado de avena sin gluten Bio Bauck GmbH 300g

Vegalife OATS-ES-041-74 Avena sin gluten hinchada con miel Bio Bauck GmbH 150g

Vegalife OATS-ES-041-076 Harina de avena integral sin gluten bio Eco basics 500

Sol Natural ES-041-077 Harina de trigo sarraceno sin gluten bio Eco basics 500

Sol Natural ES-041-078 Harina de garbanzo sin gluten bio Eco basics 500

Sol Natural ES-041-079 Harina de arroz sin gluten bio Eco basics 500

Sol Natural ES-041-080 Harina de lenteja verde sin gluten bio Eco basics 200



Sol Natural ES-041-081 Corn Flakes sin gluten bio Eco basics 200

Sol Natural ES-041-082 Choco Lunas – Maíz con chocolate Eco basics 160

Sol Natural ES-041-083 Stars Mix sin gluten bio Eco basics 150

Sol Natural ES-041-084 Aros Mix sin gluten bio Eco basics 160

Sol Natural ES-041-085 Choco Arroz – Arroz con chocolate Eco basics 250

Sol Natural ES-041-086 Boli Miel sin gluten bio Eco basics 250

Vegalife OATS- ES-041-087 Harina de avena integral sin gluten bio Eco basics 500

Sol Natural OATS-ES-041-090 Muesli de avena con chocolate y coco Bio Bauck GmbH 425 g

Sol Natural OATS-ES-041-091 Muesli de avena con manzana y canela Bio Bauck GmbH 425 g

Vegalife OATS-ES-041-093 Muesli de avena con chocolate y coco Bio Bauck GmbH 425 g

Vegalife OATS-ES-041-094 Muesli de avena con manzana y canela Bio Bauck GmbH 425 g

Sant Dalmai ES-044-001 Mortadela Oro 1964 S.D. Sant Dalmai S.A.U 4Kg

Sant Dalmai ES-044-002 Mortadela Oro Pistachos 4 kg Sant Dalmai S.A.U 4Kg

Libra ES-044-003 Pernil al Horno Libra Sant Dalmai S.A.U 7.4Kg

Libra ES-044-004 Pernil Horno Libra (Menos Sal) Sant Dalmai S.A.U 5.3Kg

Kamper ES-044-005 Paleta cocida Kamper Sant Dalmai S.A.U 4Kg

Kamper ES-044-006 Paleta  cocida Kamper 2 kg. Sant Dalmai S.A.U 2Kg

Kamper ES-044-007 Paleta cocida Kamper 11x11 Sant Dalmai S.A.U 3Kg

Sant Dalmai ES-044-008 Paleta lacón Sant Dalmai Sant Dalmai S.A.U 4Kg

Sant Dalmai ES-044-009 Paleta Lacón tacos Sant Dalmai S.A.U 0.67Kg

Sant Dalmai ES-044-010 Jamón Sin Fosfatos Sant Dalmai S.A.U 7Kg

Libra ES-044-011 Jamón Sin Fosfatos Sant Dalmai SAU 5.3Kg

Kamper ES-044-012 Pic Kamper Sant Dalmai SAU 3Kg

Kamper ES-044-013 Pic mini Kamper 380 g Sant Dalmai SAU 380g

Kamper ES-044-014 Lunch Kamper Sant Dalmai SAU 1.3Kg

Kamper ES-044-015 Pic Kamper 125 g loncheado Sant Dalmai SAU 125g

Sant Dalmai ES-044-016 Bacon Sant Dalmai Sant Dalmai S.A.U 3.5Kg

Sant Dalmai ES-044-017 Bacon sin corteza Sant Dalmai Sant Dalmai S.A.U 3Kg

Kamper ES-044-018 Bacon Kamper Sant Dalmai SAU 3.5 Kg

Sant Dalmai ES-044-019 Bacon 1/2 Pieza Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 1.8 kg

Sant Dalmai ES-044-020 Bacon 100g Loncheado Sant Dalmai SAU 0.1 kg

Sant Dalmai ES-044-021 Bacon s/corteza loncheado 1 Kg Sant Dalmai SAU 1 KG

Sant Dalmai ES-044-022 Jamón Cocido Extra 100g Sant Dalmai SAU 0.1 KG

Sant Dalmai ES-044-023 Chorizo Sant Dalmai 400 g Sant Dalmai SAU 0.4 KG

Sant Dalmai ES-044-024 Chorizo cocktail S.D. Sant Dalmai SAU 2Kg

Sant Dalmai ES-044-025 Chorizo Cocktail S.D. 400 g Sant Dalmai SAU 0.4 KG

Sant Dalmai ES-044-028 Butifarras Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 2Kg

Sant Dalmai ES-044-029 Butifarras Menú Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 2Kg

Sant Dalmai ES-044-031 Salchichas Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 2Kg

Sant Dalmai ES-044-032 Salchicha Sant Dalmai 400 g Sant Dalmai SAU 0.4 KG



Sant Dalmai ES-044-033 Burguer meat Sant Dalmai SAU 1.6Kg

Sant Dalmai ES-044-034 Jamón Westfalia Sant Dalmai SAU 9Kg

Sant Dalmai ES-044-035 Jamón Westfalia Sin Hueso Sant Dalmai SAU 8.5Kg

Sant Dalmai ES-044-036 Paleta Sandwich SD 11x11 T Sant Dalmai SAU 3Kg

Sant Dalmai ES-044-037 Paleta Sandwich SD 11x11 Sant Dalmai SAU 3Kg

Bocatel ES-044-038 York Sandwich Bocatel 11x11 Sant Dalmai SAU 3Kg

Bocatel ES-044-039 Paleta York Bocatel Sant Dalmai SAU 5Kg

Sant Dalmai ES-044-040 Barra York 11x11 Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 3Kg

Sant Dalmai ES-044-041 York Sandwich 18x11 Sant Dalmai SAU 5.1Kg

Sant Dalmai ES-044-042 Paleta Cocida 1964 Sant Dalmai SAU 6.5 Kg

Sant Dalmai ES-044-043 Paleta Sandwich 12x18 Sant Dalmai SAU 8.3Kg

Sant Dalmai ES-044-044 Fiambre Paleta 11x11Industrial Sant Dalmai SAU 6Kg

Sant Dalmai ES-044-045 Fiambre de Paleta 12x18 Sant Dalmai SAU 9.5Kg

Sant Dalmai ES-044-048 Chopped de Pavo Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 2.5Kg

Sant Dalmai ES-044-049 Lunch de Pavo Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 1.3Kg

Kamper ES-044-050 Pic con Verduras Sant Dalmai SAU 3Kg

Sant Dalmai ES-044-051 Paleta Tradición Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 4.6Kg

Sant Dalmai ES-044-052 Mortadela Sant Dalmai (O) Sant Dalmai SAU 3 KG

Sant Dalmai ES-044-053 Mortadela estrecha Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 1.5 KG

Sant Dalmai ES-044-054 Mortadela Sant Dalmai 2 kg Sant Dalmai SAU 2 kg

Sant Dalmai ES-044-055 Mortadela Sant Dalmai (O) 2 kg Sant Dalmai SAU 2kg

Sant Dalmai ES-044-056 Mortadela Industrial SD Sant Dalmai SAU 6 KG

Sant Dalmai ES-044-057 Mortadela s.d. 125g loncheada Sant Dalmai SAU 0.125 kg

Sant Dalmai ES-044-058 Pechuga de Pavo Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 3.8 KG

Sant Dalmai ES-044-059 Fiambre de Pechuga de Pavo Sant Dalmai SAU 3.8 KG

Sant Dalmai ES-044-061 Pechuga Pavo SD Loncheada 100g Sant Dalmai SAU 0.1 kg

Sant Dalmai ES-044-062 Fiambre de Pavo Sandwich 11x11 S. Dalmai Sant Dalmai SAU 3 KG

Bocatel ES-044-063 Fiambre de Pechuga de Pavo Bocatel Sant Dalmai SAU 3.8 KG

Gorosti ES-044-064 Jamón Cocido Gorosti Sant Dalmai SAU 7.25 KG

Sant Dalmai ES-044-065 Jamón Tradición Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 7.25 KG

Libra ES-044-066 Pernil al Horno Libra-nueva Sant Dalmai SAU 7.4 KG

Sant Dalmai ES-044-067 Jamón Tradición Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 5 kg

Bocatel ES-044-068 Jamon Cocido Bocatel 11x11 Sant Dalmai SAU 3 KG

Bocatel ES-044-070 Bacon Bocatel Loncheado Sant Dalmai SAU 1 KG

Bocatel ES-044-071 Bacon Bocatel Sant Dalmai SAU 4.6 KG

Bocatel ES-044-072 Bacon Bocatel s/Corteza Sant Dalmai SAU 4.6 KG

Bocatel ES-044-074 Bacon Horeca Bocatel s/piel Sant Dalmai SAU 4.6 KG

Bocatel ES-044-075 Bacon Horeca Bocatel lonch. kg Sant Dalmai SAU 1KG

Sant Dalmai ES-044-078 Mortadela Aceitunas S. Dalmai Sant Dalmai SAU 3 KG

Sant Dalmai ES-044-079 Mortadela Aceitunas SD 2 kg Sant Dalmai SAU 2 KG



Sant Dalmai ES-044-080 Mortadela Industrial Olives SD Sant Dalmai SAU 6 KG

Sant Dalmai ES-044-081 Lomo Adobado Sant Dalmai 2,5kg Sant Dalmai SAU 2.5 KG

Sant Dalmai ES-044-083 Lomo Adobado Entero S.D. Sant Dalmai SAU 5.6 KG

Sant Dalmai ES-044-085 Jamón de Pavo Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 5.1 KG

Sant Dalmai ES-044-087 Jamón Cocido Reserva 1964 S.D. Sant Dalmai SAU 7.2 KG

Sant Dalmai ES-044-088 Jamon cocido Reserva 1964 Sant Dalmai SAU 7.2 KG

Sant Dalmai ES-044-089 Jamón Cocido ReservaSD 5,3 kg Sant Dalmai SAU 5.3 kg

Sant Dalmai ES-044-090 Jamón Duroc 1964 Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 7 KG

Sant Dalmai ES-044-091 Jamón Cocido Reserva 1964 S/P Sant Dalmai SAU

Bocatel ES-044-092 York Buffete Bocatel 11x11 Sant Dalmai SAU 3 KG

Bocatel ES-044-093 Jamón Bocatel Loncheado Sant Dalmai SAU 1 KG

Bocatel ES-044-094 Paleta Bocatel Loncheada Sant Dalmai SAU 1 KG

Bocatel ES-044-095 York sandwich  Bocatel Loncheado Sant Dalmai SAU 1 KG

Sant Dalmai ES-044-096 Topping de York 800 g Sant Dalmai SAU 0.8 KG

Sant Dalmai ES-044-097 Jamón Selección Oro Sant Dalmai SAU 6.74 KG

Sant Dalmai ES-044-099 Pechuga de Pavo Adobada Sant Dalmai SAU 2.5 KG

Sant Dalmai ES-044-101  Pechuga de Pavo Finas Hierbas Sant Dalmai SAU 2.5 KG

Sant Dalmai ES-044-102 Topping de Bacon 750 g Sant Dalmai SAU 0.75 KG

Sant Dalmai ES-044-103 Topping de  Bacon 800 g Sant Dalmai SAU 0.8 KG

Sant Dalmai ES-044-105 Pechuga Pavo Grill Braseada Sant Dalmai SAU 2.5 KG

Sant Dalmai ES-044-106 Pechuga Pavo Grill Braseada CG Sant Dalmai SAU 3.5 KG

Sant Dalmai ES-044-107 Pechuga de Pavo Braseada Sant Dalmai SAU 3.5 KG

Sant Dalmai ES-044-109 Pechuga Pollo Cocida Láminas Sant Dalmai SAU 1 KG

Sant Dalmai ES-044-111 Pechuga de Pavo Tradición SD Sant Dalmai SAU 5.1 KG

Sant Dalmai ES-044-112 Pechuga Pavo Sant Dalmai 2,5 k Sant Dalmai SAU 2.5 KG

Sant Dalmai ES-044-113 Pechuga de Pavo Mini 380 g Sant Dalmai SAU 0.38

Sant Dalmai ES-044-114 Pechuga de Pavo con Menos Sal Sant Dalmai SAU 3.8 KG

Sant Dalmai ES-044-115 Pechuga Pollo Tradición S.D. Sant Dalmai SAU 3.8 KG

Sant Dalmai ES-044-116 Pechuga Pavo Tradición 11x11 Sant Dalmai SAU 3 KG

Sant Dalmai ES-044-117 Fiambre Pechuga de Pavo Sant Dalmai SAU 3.8 KG

Sant Dalmai ES-044-118 Pechuga Pavo Tradición T-11X11 Sant Dalmai SAU 3 KG

Bocatel ES-044-119 Fiambre Pechuga Pavo Bocatel Sant Dalmai SAU 3.8 KG

Sant Dalmai ES-044-120 F. Pechuga Pavo Tradición 500g Sant Dalmai SAU 0.5 KG

Sant Dalmai ES-044-122 Bacon Tradición s/piel Sant Dalmai SAU 4 KG

Sant Dalmai ES-044-123 Bacon Tradición Loncheado kg Sant Dalmai SAU 1KG

Sant Dalmai ES-044-124 Bacon Tradición Sant Dalmai Sant Dalmai SAU 3.6 KG

Sant Dalmai ES-044-126 Jamón cocido 1964 Extrasmoked Sant Dalmai SAU 7.2 KG

Sant Dalmai ES-044-127 Jamón Reserva 1964 Roasted 5kg Sant Dalmai SAU 5 KG

Sant Dalmai ES-044-128 Jamón Rese 1964 Extrasmoked 5k Sant Dalmai SAU 5 KG

Sant Dalmai ES-044-129 Pechuga Pollo Cocida Redonda Sant Dalmai SAU 3 KG



Sant Dalmai ES-044-132 Pechuga de Pavo 1964 S.D. Sant Dalmai SAU 2.5 KG

Sant Dalmai ES-044-135 Mortadela de Pavo 2 kg SD Sant Dalmai SAU 2 KG

Sant Dalmai ES-044-136 Mortadela pavo aceitunas 2kg Sant Dalmai SAU 2 KG

Sant Dalmai ES-044-138 Sevillana de Pavo Libra Sant Dalmai SAU 4.2 kg

Sant Dalmai ES-044-139 Pastrami Ternera pimienta 1/2 Sant Dalmai SAU 3.5 kg

Sant Dalmai ES-044-141 Lingote de Pavo Trufado Sant Dalmai SAU 4 kg

Sant Dalmai ES-044-143 Bacon de Ternera Sant Dalmai SAU 3 kg

Sant Dalmai ES-044-149 Pechuga Pavo Aceitunas SD Sant Dalmai SAU 3.8 kg

Sant Dalmai ES-044-154 Fiambre de pechuga de Pavo Bocatel Sant Dalmai SAU 3,8Kg

Sant Dalmai ES-044-155 Fiambre de pechuga de pavo braseada Sant Dalmai SAU 3,5 kg

Sant Dalmai ES-044-156 Fiambre de Lomo de Pavo Sant Dalmai SAU 2,5 Kg

Sant Dalmai ES-044-159 Bacon redondo 4kg Sant Dalmai SAU 4kg 

Kamper ES-044-161 Pic de pavo Kamper Sant Dalmai SAU 3kg 

Sant Dalmai ES-044-162 York sandwich 11x11 loncheado Sant Dalmai SAU

Sant Dalmai ES-044-163 Topping York 500g Sant Dalmai SAU 500g

Sant Dalmai ES-044-164 Bacon redondo Sant Dalmai SAU

Sant Dalmai ES-044-165 Topping fiambre Bacon 500g Sant Dalmai SAU 500g 

Sant Dalmai ES-044-166 Topping fiambre Bacon Sant Dalmai SAU

Sant Dalmai ES-044-167 Mortadela Oro 1964 S.D. Sant Dalmai SAU

Sant Dalmai ES-044-168 Láminas de pechuga de pollo asada Sant Dalmai SAU

Sant Dalmai ES-044-169 Láminas de pechuga de pollo asada 500g Sant Dalmai SAU 500g

éqlibre ES-045-001 Duo Gluten Free Nutrient Solutions S.L 2 piezas de 45 gr (precocido)

éqlibre ES-045-002 The Only Gluten Free Nutrient Solutions S.L 85 gr (precocido)

éqlibre ES-045-005 Rustic Slices R Nutrient Solutions S.L 2 piezas de 50 gr

éqlibre ES-045-006 Oleum Focaccia Nutrient Solutions S.L 820 GR

éqlibre ES-045-007 Tradition Free Nutrient Solutions S.L 800 GR

éqlibre OATS-ES-045-008 Superfood Nutrient Solutions S.L 800 GR

éqlibre ES-045-009 Kalamata Focaccia Nutrient Solutions S.L 60g

éqlibre ES-045-010 Hamburguer Nutrient Solutions S.L 95g

éqlibre ES-045-011 Molde sarrasin Nutrient Solutions S.L 1kg 

éqlibre ES-045-012 Molde sarrasin semillas Nutrient Solutions S.L

éqlibre ES-045-013 Franckfurt Nutrient Solutions S.L

éqlibre ES-045-014 Mini Baguette free Nutrient Solutions S.L

éqlibre ES-045-015 Duo Sarrasin Nutrient Solutions S.L 2kg

éqlibre ES-045-016 Rustic Round Nutrient Solutions S.L 6 x 100g 

éqlibre ES-045-017 The Gluten Free loaf Nutrient Solutions S.L 85g 

éqlibre ES-045-018 Pan rallado Nutrient Solutions S.L

éqlibre ES-045-019 Crujientes Nutrient Solutions S.L

éqlibre ES-045-020 Olives snacks Nutrient Solutions S.L



éqlibre ES-045-021 Snacks olive oil Nutrient Solutions S.L

Delitia ES-046-001 Magdalenas clasicas Gusto Delitia S.L. 300 gr

Delitia ES-046-002 Magdalenas chocolate Gusto Delitia S.L. 350 gr

Delitia ES-046-003 Magdalenas cacao Gusto Delitia S.L. 300 gr

VEGGIE KARMA ES-047-001 PATÉ VEGETAL DE HIGOS Y NUECES JULIEN FLORENT MALMONT 110, 230 GR

VEGGIE KARMA ES-047-002 PATÉ VEGETAL DE OLIVAS NEGRAS JULIEN FLORENT MALMONT 10, 230 GR

VEGGIE KARMA ES-047-003 PATÉ VEGETAL TOMATES SECOS JULIEN FLORENT MALMONT 10, 230 GR

VEGGIE KARMA ES-047-004 PATÉ VEGETAL JULIEN FLORENT MALMONT 10, 230 GR

VEGGIE KARMA ES-047-005 "LOVER DOSE" CUBITOS EN ACEITE JULIEN FLORENT MALMONT 500GR

VEGGIE KARMA ES-047-006 SEMICURADO HIERBAS PROVENZALES JULIEN FLORENT MALMONT 170GR

VEGGIE KARMA ES-047-007 SEMICURADO NUECES Y PIMIENTA ROSA JULIEN FLORENT MALMONT 170GR

VEGGIE KARMA ES-047-008 SEMICURADO PIMENTON DULCE AHUMADO JULIEN FLORENT MALMONT 170GR

VEGGIE KARMA ES-047-009 SANT ANDREU JULIEN FLORENT MALMONT 190GR

VEGGIE KARMA ES-047-010 KARMESANO JULIEN FLORENT MALMONT 190GR

WIN ES-049-001 Win.0 blanco - verdejo. Bebida carbonatada con grado alcohólico inferior a 1. SINALCOHOL, S.L 75 cl/Caja 6 botellas

WIN ES-049-002 Win.0 tinto. Bebida carbonatada con grado alcohólico inferior a 1. SINALCOHOL, S.L 75 cl/Caja 6 botellas

Tres ceros ES-049-003 Tres ceros espumosos - verdejo. Bebida carbonatada con grado alcohólico inferior a 1. SINALCOHOL, S.L 75 cl/Caja 6 botellas

WIN ES-049-004 Win.e espumoso verdejo. Bebida carbonatada con grado alcohólico inferior a 1. SINALCOHOL, S.L 75 cl/Caja 6 botellas

Tres ceros ES-049-005 Tres ceros blanco - verdejo. Bebida no carbonatada con grado alcohólico inferior 1. SINALCOHOL, S.L 75 cl/Caja 6 botellas

WIN ES-049-006 Win.e blanco - verdejo. Bebida no carbonatada con grado alcohólico inferior 1. SINALCOHOL, S.L 75 cl/Caja 6 botellas

Tres ceros ES-049-007 Tres ceros tinto tempranillo. Bebida no carbonatada con grado alcohólico inferior 1. SINALCOHOL, S.L 75 cl/Caja 6 botellas

WIN ES-049-008 Win.e tinto. Bebida no carbonatada con grado alcohólico inferior 1. SINALCOHOL, S.L 75 cl/Caja 6 botellas

WIN ES-049-009 Win.e tinto 12 meses en barrica. Bebida no carbonatada con grado alcohólico inferior 1. SINALCOHOL, S.L 75 cl/Caja 6 botellas

Mentolín ES-050-001 MENT.MENTA FRESCA C/A 16X250G Productos Mauri S.A. 250G

Mentolín ES-050-002 MENT.LIMON MELISA C/A 16X250G Productos Mauri S.A. 250G

Mentolín ES-050-003 MENTOLIN MENTA FRESCA 16X200G Productos Mauri S.A. 200G

Mentolín ES-050-004 MENTOLIN EUCALIPT. C/A 16X150G Productos Mauri S.A. 150G

Mentolín ES-050-005 MENT.LIMON MELISA C/A 16X150G Productos Mauri S.A. 150G

Mentolín ES-050-006 MENTOLIN FRESA C/A 16X150G Productos Mauri S.A. 150G

Mentolín ES-050-007 PNPL.MENT.LIMON C/A 2X10X60G Productos Mauri S.A. 60G

Mentolín ES-050-008 PNPL.MENT.EUCAL.C/A 2X10X60G Productos Mauri S.A. 60G

Mentolín ES-050-009 MENTOLIN 8BL.X1KG Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-010 MENTOLIN EUCALIPTUS C/A 8X1K Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-011 MENTOLIN LIMON MELISA C/A 8X1K Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-012 MENTOLIN FRESA C/A 8X1K Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-013 MENTOLIN REGALIZ S/A 8BL.X1KG Productos Mauri S.A. 1KG



Mentolín ES-050-014 MENTOLIN MIEL-MENTOL S/A 8X1KG Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-015 MENTOLIN MOJITO S/A 8BL.X1K Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-016 MENTOLIN SANDIA S/A 8BL.X1KG Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-017 MENTOLIN S/A 8BL.X1KG Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-018 MENTOLIN FRESH S/A 8BL.X1KG Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-019 MENTOLIN EXTRA FUERTE S/A 8X1K Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-020 MENTOLIN FRESA S/A 8X1KG Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-021 MENT.LIMON MELISA S/A 8BL.X1KG Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-022 MENTOLIN NARANJA S/A 8X1KG Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-023 MENT.EUCALIPTUS S/A 8BL.X1KG Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-024 MENTOLIN HIERBABUENA S/A 8X1KG Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-025 MENTOLIN ARAND.S/A 8BL.X1KG Productos Mauri S.A. 1KG

Mentolín ES-050-026 MENTOLIN MOJITO S/A 16X115G Productos Mauri S.A. 115G

Mentolín ES-050-027 MENTOLIN FRESH S/A 16BL.X100G Productos Mauri S.A. 100G

Mentolín ES-050-028 MENTOL.MENTA SUAVE S/A 16X100G Productos Mauri S.A. 100G

Mentolín ES-050-029 MENTOLIN EUCALIPT. S/A 16X100G Productos Mauri S.A. 100G

Mentolín ES-050-030 MENTOL.MIEL-MENTOL S/A 16X100G Productos Mauri S.A. 100G

Mentolín ES-050-031 MENT.LIMON-MELISA S/A 16X100G Productos Mauri S.A. 100G

Mentolín ES-050-032 MENTOLIN FRESA S/A 16BL.X100G Productos Mauri S.A. 100G

Mentolín ES-050-033 MENT.REGALIZ S/A 16BL.X100G Productos Mauri S.A. 100G

Mentolín ES-050-034 MENT.EXTRA FUERTE S/A 16X100G Productos Mauri S.A. 100G

Mentolín ES-050-035 MENTOLIN NARANJA MENTA S/A 100 G Productos Mauri S.A. 100G

Mentolín ES-050-036 MENT.EUCAL.S/A 12X12TB.X20G Productos Mauri S.A. 20G

Mentolín ES-050-037 MENTOLIN MIEL S/A 12X12TB.X20G Productos Mauri S.A. 20G

Mentolín ES-050-038 MENT.LIM.MELI.S/A 12X12TB.X20G Productos Mauri S.A. 20G

Mentolín ES-050-039 MENT.FRES-MENT.S/A 12X12TB.X20 Productos Mauri S.A. 20G

Mentolín ES-050-040 MENT.EXTR.FTE.S/A 12X12TB.X20G Productos Mauri S.A. 20G

Mentolín ES-050-041 MENT.NRJA-MENT.S/A 12X12TB.X20 Productos Mauri S.A. 20G

Mentolín ES-050-042 MENT.SANDIA S/A 12X12TB.X20G Productos Mauri S.A. 20G

Mentolín ES-050-043 MENT.MOJITO S/A 12X12TB.X20G Productos Mauri S.A. 20G


